Входной контроль. Контрольное тестирование (русский язык 8 класс) 

1. В каком ряду во всех словах пропущена безударная проверяемая гласная корня?

В-1 1) опт…мизм, г…рящий, разв…вающийся (флаг)

       2) г…ристый (холм), ч…стоплотный, интелл…ктуальный

 3)неприк…сновенный, исс…кать, препод…ватель

4) посв…тить (фонарем), преод…левающий, водор…сли

В-2 1) соб…рутся, заг…релый, к…ммерсант

2) пер…од, к…пошится, предв…рительный
3) с…туация, ср…жаться, б…седующий
 4) см…гчение, увл…кательный, упр…стить

2.В каком слове на месте пропуска пишется буква Е?

В-1 1) отча..вшись 2) размеш..нный 3) завис..ла 4) выпрям..вшийся

В-2 1) выруб..вший 2) перекле..нный 3) отма..вшись 4)закашл..лась

3. В каком слове на месте пропуска пишется  НН?

В-1 1) цели..ая земля 2) кипяче..ое молоко 3) море взволнова..о ветром          

       4) непроше..ый гость 

В-2 1) прессова..ое изделие 2) незва..ый визитер 3) лебеди..ый пух

 4. В каком предложении НЕ со словом пишется раздельно?

В-1 1) Нам (не) где было даже разложить свои документы.

       2) Было тихо, (не) жарко и скучно, как бывает в пасмурные дни.

       3) Окно на кухне было (не) занавешено. 

       4) Перед нами лежала (не) широкая дорога.

В-2 1) (Не) где было разместить новую мебель.

       2) (Не) далеко от поселка расположился лагерь отдыхающих.

       3) (Не) преодолимая для огня полоса земли отделила степь от пожара.

       4) Выбора у меня (не) было.

      4) вещь прода..а

5. Укажите грамматически правильное продолжение предложения.

В-1Опровергая общее утверждение, 
       1) приведите хотя бы один довод против.

       2) у нас завязался спор.

       3) у меня не хватило аргументов.

       4) это называется контрпримером.

В-2Применяя основной принцип орфографии,

       1) развивается и орфографическая зоркость.

       2) вы будете писать грамотно.

       3) почти любое слово будет написано правильно.

       4) это поможет писать грамотно.

6. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

В-1 Накинув нарядные уборы (1) березы первыми вступили в осенний танец(2) яростно захвативший (3) весь лес.

1) 1, 2 2) 1 3) 3 4) 1, 2, 3

В-2 Один за другим к костру(1) медленно угасающему в ночи(2) подходили кони (3) и глядели на нас умными глазами. 

1) 1 2) 1, 2 3) 2 4) 2,3 

7. Укажите тип подчинительной связи в словосочетании

В-1 сидела у окна В-2 говорить громко 

8. В каком предложении ставится тире?

В-1 1) Степь как море.

       2) Сосна дерево долговечное.

       3) Я взглянул в окно на безоблачном небе разгорались звезды.

       4) В тумане не видно ни скал ни лесов. 

В-2 1) Стволы берез будто кружевные ворота.

       2) Все сливалось в непроницаемый мрак и вода и берег и тучи.

       3) Я посмотрела на небо над городом шло не меньше десяти самолетов.

       4) Риск это благородное дело.

9. В каком слове верно выделена буква, обозначающая ударный гласный звук?

 В-1 1) звОнит 2) нАчата 3) прИбывший 4) тОрты

 В-2 1) свеклА 2) дОсуг 3) облегчИм 4) пОняв

10. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова.

В-1 1) в две тысячи первом году

       2) не машите так сильно

       3) у грузинов

       4) небольшие транзисторы

В-2 1) более моложе

       2) лягте

       3) без золотых погон

       4) в двухстах шагах
